Что такое «оставление в опасности»?
Оставление в опасности характеризуется бездействием - заведомым оставлением без помощи лица в опасном для жизни или здоровья состоянии. Преступление совершается в отношении лиц, которые не могут сами принять меры к самосохранению по малолетству, старости, болезни или вследствие своей беспомощности (например, опьянения или сна), в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу и был обязан иметь о нем заботу либо сам поставил его в опасное для жизни или здоровья состояние. В следствии чего возникает реальная угроза жизни или причинения вреда здоровью (тяжкого или средней тяжести) потерпевшему.
За данное преступление лица несут уголовное наказание,предусмотренное ст. 125 УК РФ, в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до трех месяцев, либо лишением свободы на срок до одного года.	
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Должен ли я вернуть организации денежные средства, потраченные на мое обучение, если я уволился за один месяц до окончания срока, в течение которого должен был работать в организации? 
Да, Вы должны будете возвратить организации денежные средства потраченные ею на Ваше обучение в случае увольнения без уважительных причин до истечения срока, обусловленного трудовым договором или соглашением об обучении, так как это предусмотрено статей 249 Трудового кодекса Российской Федерации в которой указано, что работник обязан возместить затраты, понесенные работодателем на его обучение, исчисленные пропорционально фактически не отработанному после окончания обучения времени, если иное не предусмотрено трудовым договором или соглашением об обучении.
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Может ли ребенок выражать свое мнение, с кем проживать после развода родителей и с какого возраста?
Ребенок вправе выражать свое мнение с кем ему проживать из родителей, так как это предусмотрено статьей57 Семейного кодекса Российской Федерации. При решении в семье любого вопроса, затрагивающего его интересы, мнение ребенка может быть заслушано в ходе любого судебного или административного разбирательства.
Учет мнения ребенка, достигшего возраста десяти лет, обязателен, за исключением случаев, когда это противоречит его интересам. В случаях, предусмотренных настоящим Кодексом (статьи 59,72,132,134,136,143, 145), органы опеки и попечительства или суд могут принять решение только с согласия ребенка, достигшего возраста десяти лет.
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Вправе ли судебный пристав-исполнитель наложить арест на денежные средства должника в банке, если на них зачисляются только детские пособия, являющиеся единственным доходом?
Наложение ареста на денежные средства, находящиеся в банке является одной из мер принудительного исполнения решения суда. При этом в обязанности пристава-исполнителя не входит установление назначения сумм, поступающих на счета.
Однако, ст. 101 Федерального закона «Об исполнительном производстве» установлены виды доходов, на которые не может быть обращено взыскание, куда, в том числе, входят пособия гражданам, имеющим детей, выплачиваемые за счет средств федерального бюджета, государственных внебюджетных фондов, бюджетов субъектов РФ и местных бюджетов.
При наличии документов, подтверждающих назначение поступлений на счета, арест на денежные средства в банке должен быть снят.
Отказ пристава-исполнителя в удовлетворении данного требования может быть обжалован в ведомственном или судебном порядке.
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Может ли организация отказать в оплате больничного листа, если больничный постоянно продлевается?
Нет, так как законодательством гарантированы выплаты работникам пособий по временной нетрудоспособности
Согласно статьи 183 Трудового кодекса Российской Федерации при временной нетрудоспособности работодатель выплачивает работнику пособие по временной нетрудоспособности в соответствии с федеральными законами. Размеры пособий и условия их выплаты устанавливаются федеральными законами.
В соответствии с требованиями Федерального закона от 29.12.2006 N 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» пособие при утрате трудоспособности вследствие заболевания или травмы выплачивается застрахованному лицу за весь период временной нетрудоспособности до дня восстановления трудоспособности (установления инвалидности).
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Есть ли ограничения для ведения торговой деятельности при торговле сигаретами возле школ?
Да такие ограничения предусмотрены Федеральным законом«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака». 
В соответствии со статьей 19 данного Федерального закона розничная торговля табачной продукцией  запрещена на расстоянии менее чем за 100 метров по прямой линии без учета искусственных и естественных преград от ближайшей точки, граничащей с территорией, предназначенной для оказания образовательных услуг.
В случае несоблюдения ограничений в сфере торговли табачной продукцией и табачными изделиями предусмотрена административная ответственность предусмотренная частью 1 статьей 14.53КоАП РФ в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
При выявлении данного нарушения необходимо сообщить в органы Роспотребнадзора, местную администрация или в прокуратуру, для привлечения нарушителей к административной ответственности.
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