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           АДМИНИСТРАЦИЯ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ                                         Главам администраций   
            УПРАВЛЕНИЕ ВЕТЕРИНАРИИ                                                                        ЛПХ  

                   КУРСКОЙ ОБЛАСТИ                                                                                                               

        ОБУ «СТАНЦИЯ ПО БОРЬБЕ С БОЛЕЗНЯМИ  

      ЖИВОТНЫХ  КАСТОРЕНСКОГО  РАЙОНА»

          306700  Курская область, 

          Касторенский район, п. Касторное       

                       ул. Завьялова, 5

                Телефон:2-11-38; 2-13-51;

           №   6 от   «20»  января  2023 г.

               Для информации 
        В соответствии с письмом управления ветеринарии Курской области 

№ 09.4-01-39/88 от 15.01.2023 года, ОБУ «СББЖ Касторенского района» информирует о том, что 13.01.2023 года на убранном участке кукурузного поля, принадлежащего ООО «Орел-Агро-Продукт», вблизи населенного пункта с. Лубошево на территории муниципального образования «Разветьевский сельсовет» Железногорского района Курской области обнаружено восемь трупов дикого кабана.

    Патологический материал от трупов дикого кабана был направлен в ОБУ «Курская областная ветеринарная лаборатория» в которых обнаружен ДНК вирус АЧС протокол испытаний №570-ИЛ/2663-2670 от 15.01.2023 года.
      В целях недопущения распространения и возникновения АЧС на территории Касторенского района необходимо оперативно принять дополнительные меры:
- администрациям муниципальных образований совместно с ветеринарной службой организовать проведение учета всего свинопоголовья в ЛПХ граждан. Рекомендовать владельцам ЛПХ переходить на альтернативные виды животноводства взамен свиноводства;

-главам муниципальных образований совместно с ветеринарной службой  провести сход граждан об опасности и распространении АЧС, мерах по предотвращению заноса и распространения возбудителя АЧС, неотложных действиях граждан в случае подозрения заболевания свиней, а тек же об ответственности лиц за распространение особо опасных болезней животных;

-главам муниципальных образований на подведомственной территории вести контроль по недопущению несанкционированных свалок пищевых отходов;
- администрациям муниципальных образований своевременно информировать ветеринарную службу о случаях заболевания и падежа животных в ЛПХ. 
      И.о.руководителя ОБУ «СББЖ
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          Горлина О.А.
